

В Ложкарях прошла игра КВН



КВН на тему здорового образа жизни провели работники Ложкарского дома культуры.

Ребята заранее придумали названия команд («Матч ТВ» и «Спартак»), эмблемы и девизы.

Вначале прошел конкурс плакатов по ЗОЖ. Ребята на месте нарисовали различные виды спорта, а при защите плаката рассказали о пользе физических упражнений, правильного питания, режима дня. Конкурс оценивался не только на скорость, но и на качество рисунка и полноту защиты.

Домашним заданием для команд было изображение сценки о правилах дорожного движения и пользе физкультуры. В театрализованной форме с костюмами участники показали, как не надо вести себя на дороге, как от знаний правил дорожного движения зависит здоровье твое и окружающих, а также как правильно заниматься спортом, чтоб он принес пользу. Обе команды справились отлично.



Интересно прошел интеллектуальный конкурс на знание песен, пословиц, фильмов о спорте и здоровье. Список этот превысил цифру 20. Молодцы!

Конечно, были и спортивные конкурсы по бегу различным способом: на одной ноге, задом, на двух ногах, боком, вприсядку. Было трудно, но весело.

И еще один конкурс вызвал интерес: показать пантомимой вид спорта, чтоб соперник угадал. Были показаны скачки на коне, метание диска, копья, бег на коньках и пр. В итоге победила команда «Матч ТВ» с разницей в счете 5 баллов.

Зав. Ложкарским СДК

Орлова Г